

Molba,

Postovani kolega Stevane, drago mi je što ste veoma aktivni i pratite naš Sajt, te u vezi sa tim (prateći zbivanja u NS), želeo bih da čujem Vaše mišljenje o našim razmišljanjima oko pokretanja INICIJATIVE i da li Vam je poznato da li su pokrenute Ustavne žalbe vezane za Rev. VKS, kao i šta mislite posle ovih silnih odluka US i nalaza DRI, a sve vezano za 11,06%

ODGOVOR

Srdačno poštovanje gosp. Vulikiću,

Uz izvinjenje što Vam nisam odmah odgovorio, prvo Vam želim srećnu i uspešnu Novu, 2014. godinu.

E sad ono oko 11,06%.

1. Izgleda da će tu biti neki drugi postotak u igri jer je nešto DRI naložio RF PIO, no o tome će mo još videti.

2. Na moju veliku žalost portal.sud.rs je prestao sa radom, video sam 31.12.2013. da je u decembru ili bolje rečeno zaključno sa 31.12.2013. godine Viši sud doneo 53 presude. Neke su već stigle do nas i Prvom osnovnom sudu u Beogradu je poslat predlog za izvršenje. Mislim da će biti oko 30 izvršenja. (Kad kažem izvršenja mislim na naplatu). Podatak koji se nalazi na sajtu o izvršenjima po presudama u NS (22) je malo što bi se reklo bajat. Do sada je izvršeno 37 i na izvršenju još ima 6 predmeta. One presude Osnovnog suda u NS koje su bile odbijajuće Viši sud je ukinuo i vratio na ponovno sudjenje.

Medjutim, da Vam kažem i to da je Viši sud u NS vezan stavom Apelacionog suda u NS koji je sva potraživanja starija od 3 godine od dana podnošenja tužbe, proglasio zastarelim, bez obzira na obraćanje tužilaca Fondu SOVO i Fondu PIO. Sada stižu takve presude i pored Predloga za izvršenje punomoćnici pišu ustavne žalbe, pa će mo da sačekamo šta će USS da kaže.

3. Sada da Vam odgovorim i na Vaše pitanje, nije podneta ustavna žalba na Revizijska rešenja Vrhovnog kasacionog suda, i to iz sledećih razloga:

- To nije konačna odluka, tim rešenjima ukinute su presude i predmet vraćen na ponovno sudjenje, prema tome ne može se podneti ustavna žalba.

- U ponovljenom postupku, pošto je tim rešenjima ukinuta presuda Osnovnog i Višeg suda u NS a obračun potraživanja Viši sud je uzeo na dan 01-10-2007. kada je vrednost boda bila 9,02 dinara i nije uzeo u obzir Odluku ministra odbrane o uskladjivanju penzija za 2007. godinu na vrednost boda od 9,40 dinara, a u skladu sa presudama Apelacionog suda u Nišu, Višeg suda u Pirotu i drugima gde je usvojen stav da se obračun vrednosti boda računa 9,40 dinara idemo sa zahtevom i stavom da je VKS ukinuo presude zbog pogrešnog obračuna vrednosti boda.

Kako će mo proći videćemo, ali što više presuda sa takvim obračunom budemo imali imaćemo više argumenata za "borbu"..

Ukratko stavove koje je izneo u svojim Rev. rešenjima VKS već je pobio Ustavni sud u Odluci UŽ-8450/2013 i Viši sud u NS se drži te Odluke Ustavnog suda, "znaju da se carska ne poriče".

Svakako će mo biti na vezi.